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22 квітня відбулося засідання Комітету з питань екологічної політики та
природокористування.

Комітет розглянув проєкти законів, які стосуються імплементації норм права ЄС та
вдосконалення державного регулювання у сфері рибного господарства та аквакультури (№
15040 та № 15040-1).

Під час розгляду законопроєктів учасники засідання обговорили питання, зокрема щодо:

· територій та об’єктів природно-заповідного фонду;

· штучного або випадкового завезення у водойми видів риб/організмів, які не є місцевими та
можуть шкодити екосистемі;

· заборонених знарядь добування об’єктів тваринного світу;

· регулювання чисельності баклана великого;

· спортивного рибальства;

· правил визначення випадків, коли великі рибні господарства та інші підприємства з
вирощування водних біоресурсів у великих обсягах мають проходити екологічну оцінку.

За результатами розгляду законопроєктів Комітет прийняв рішення рекомендувати Комітету з
питань аграрної та земельної політики доопрацювати законопроєкти (реєстр. № 15040 та №
15040-1) з урахуванням зауважень та пропозицій, висловлених під час обговорення
законопроєктів у Комітеті з питань екологічної політики та природокористування. Також
рекомендовано направити законопроєкти до профільних наукових установ для надання
відповідних висновків та долучити народних депутатів України – членів Комітету з питань
екологічної політики та природокористування до доопрацювання законопроєктів.

Також народні депутати розглянули результати співпраці Дослідницької служби Верховної
Ради України з Комітетом у 2025 році. Проаналізовано, зокрема рівень проактивної діяльності,
підготовку аналітичних матеріалів та участь у навчальних програмах для народних депутатів і
працівників секретаріату.

За підсумками обговорення визначено пріоритетні напрями подальшої співпраці, серед яких —
посилення комунікації з Комітетом, розширення практики підготовки проактивних матеріалів,
активізація залучення до публічних заходів, а також збільшення кількості звернень і запитів



для аналітичного супроводу.

Крім того, Комітет схвалив доопрацьований проєкт спільного Рішення Комітету з питань
інтеграції України до Європейського Союзу та Комітету з питань екологічної політики та
природокористування.

Документ стосується виконання державними органами рішення, ухваленого за результатами
виїзного засідання у м. Ужгород 08 листопада 2025 року, щодо особливостей реалізації великих
інвестиційних проєктів, зокрема будівництва вітропарків у Закарпатській області.

Проєкт Рішення доопрацьовано з урахуванням внесених додаткових пропозицій за
результатами спільного засідання комітетів 15 квітня 2026 року.

У засіданні Комітету з питань екологічної політики та природокористування 22 квітня, зокрема
взяли участь народні депутати України – члени Комітету, автор законопроєкту, працівники
секретаріату Комітету і помічники-консультанти народних депутатів України, керівники та
представники Мінекономіки, Мінрозвитку, Держводагентства, Держрибагентства,
Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, Дослідницької служби Верховної Ради
України, Секретаріату Кабінету Міністрів України та представники громадськості.
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